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Exercice de contrôle
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RESISTANCE DES MATERIAUX

Soit une éprouvette (de longueur 24 cm, de largeur 5 mm, de hauteur 20 mm) de traction dont le torseur de cohésion en G, peut s’écrire:









unités: N









Questions:


1- Déterminer la contrainte normale due aux sollicitations précédentes, et l’allongement qui en découle. 
(Avec E = 2.105 Mpa)
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2- Sur cette éprouvette on perce un trou en G de diamètre 4 mm. Ce trou engendre une concentration de 
contrainte de coefficient k = 2,5. Calculer (MAXI.
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3- Tracer ci dessous la répartition de la contrainte normale dans la section droite passant par G, en faisant 
apparaître (MAXI et (.
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